

### 周润发 将首办个人摄影展

一向喜欢摄影的周润发,终于有机会把他的照片与大家分享。16日起,他将在LV香港旗舰店内首次举行个人摄影作品展,名为“Moving Pictures”,为期3个月。

摄影展定名为“Moving Pictures”,其实语带双关,因为照片虽然是凝固的影像,却记录了周润发参与的一部部电影的台前幕后。  
凡谷

### 成龙力捧刘亦菲: 她是下一个巩俐

《功夫之王》确定于3月18日在香港举行全球首次点映。对于刘亦菲在片中的表现,成龙赞赏有加,表示十分看好其在国际影坛的发展。

日前,刘亦菲正式签约美国三大经纪公司之一的威廉·莫里斯公司,成龙特别向刘亦菲表示祝贺。他认为,刘亦菲的演技越来越成熟,而且整体素质很高,经过在好莱坞的磨炼,一定会成为华人影星中的佼佼者。

对于刘亦菲未来的发展,成龙大胆预测:“刘亦菲受过良好的教育,有很好的家庭素养,能说流利的英语和日语,人又年轻漂亮,这些都是她的底子。中国女星走向国际,有几个非常成功,但也只是个开端。刘亦菲是下一个巩俐,我看她会成为国际之星。”  
快报记者 李谷

### 《密电争夺战》 就是《红灯记》

电视剧版《红灯记》将于3月16日起在江苏卫视全国独播。近日记者却发现,《红灯记》被更名为《密电争夺战》,出现在盗版碟市上。记者电话采访了《红灯记》制片人李琰,他直说是广东盗版商首先制作的。

为什么盗版商要把《红灯记》改名呢?李琰说:“其实这个名字不过是在满足一种消费心理,盗版商抓住片中有关争夺密电码的情节,改名的目的就是为吸引更多人来看。《红灯记》对于年轻人没什么吸引力,而《密电争夺战》这个名字却加入了悬疑元素,更符合年轻人的口味。”

唯一让李琰“开心”的,就是《红灯记》的受欢迎程度,“我们根本没想到这样一部红色经典电视剧也会得到盗版商的青睐,往常只有商业题材才会被他们拿去‘做手术’,足见《红灯记》这部剧确实很好看。”

一些看过该剧的观众表示:“在情节上,它与《暗算》《功勋》有很多雷同之处,都是描写革命时期的间谍故事,都是悬疑推理片。”  
快报记者 孙伊



# 张韶涵 心脏病确诊

## 医生建议尽快动手术

因患“心脏二尖瓣膜脱垂”,歌手张韶涵已于一周前前往加拿大就医,有可能进行手术。据报道,如果张韶涵4月无法工作,将造成上千万元的损失。

### 专门到加拿大检查

11日,张韶涵亲自打电话向福茂唱片总监吴怡芬报告检查结果,表示她的病因证实为“心脏二尖瓣膜脱垂”,医生建议她尽快动手术。吴怡芬表示,张韶涵在电话里的声音听起来还算有精神,并很感谢大家对她的关心。“张韶涵上周紧急返回温哥华,医生说她患‘心脏二尖瓣膜脱垂’,因心脏血液会有回流问题,才会造成她种种不适,建议她接受手术治疗。但张韶涵表示,想另外再找医生诊断,希望尽量不用开刀,改以药物治疗控制,因此这几天已预约别的医生检测。”

吴怡芬还透露,其实张韶涵前年在中国台湾检查时,医生已诊断出她有心脏二尖瓣膜脱垂,“这次选择回加拿大检查治疗,应该是他们家在那边有熟识并信任的医生,所以我们静待她再次检查后的决定。”

### 1月在上海曾病发

记者昨天致电福茂唱片

内地工作人员,对方表示1月在上海参加一场颁奖典礼时,张韶涵就曾病发,结果临时取消各类活动,没有上台领奖,“一周前又发生了不舒服的情况,因为爸爸在那边,就到加拿大检查了。”

这场病对张韶涵造成的最大影响就是新加坡的演唱会,“原本3月的演唱会现在预计推迟到6月。”据报道,原本张韶涵4月有很多广告、宣传合约,如果无法工作,将造成上千万元的损失。还有延期的新加坡演唱会,之前耗损的宣传费用、场地取消、退票作业工本等各项费用,也不是一笔小数目,甚至过亿,将全部由福茂唱片负责。

福茂唱片方面表示,目前还不知道进一步检查结果如何,手术治疗和保守疗法对工作的影响不同,如果是保守疗法,工作可以继续。所以,目前唱片公司还没有考虑所谓的赔偿问题。

### 体重一度降到36公斤

出道5年的张韶涵在

年初推出专辑《梦里花》,唱片宣传期间,一天约有4到5个采访通告。另外在拍偶像剧《公主小妹》期间,为了在46天内拍完,张韶涵每天睡不到5个小时。马不停蹄地工作,让她的身体吃不消,半年内3次因病取消通告,原本就瘦小的她,体重一度降到36公斤。

如今的病情是否会影响到张韶涵未来的发展,福茂唱片方面表示应该不会有太大影响,“我们也会考虑到她的身体状况,在保证休息的前提下做好未来的工作。”  
王琳

### 链接

### 什么是心脏二尖瓣膜脱垂

由于二尖瓣装置异常,造成瓣膜在心室收缩期异常地脱入左房。症状多为非特异性,以间歇性、反复性、一过性为特点。半数以上患者有胸痛,约半数患者有心悸,少数患者有头晕和晕厥。

### 金莎惹官司 林俊杰帮腔

昨天,林俊杰和师妹金莎手牵着手在京甜蜜亮相,用一曲《期待爱》传达了二人的深厚感情。身陷“泼妇门”的金莎面对媒体表现得相当坦然。倒是师兄林俊杰义愤填膺,数次出言为师妹打抱不平。

林俊杰与金莎再次牵手,成为和路雪可爱多品牌2007~2008年度代言人,郎才女貌的搭配让人更猜测这对师兄妹的感情是否已经升华。因为金莎与斯琴格日乐共同上演的“泼妇门”事件,斯琴格日乐把金莎告上法庭,索赔30万元。虽然主办方多次打预防针,请求记者“少提吵架的事”,但对媒体来说,“泼妇门”事件显然比师兄妹携手担任“可爱多麦克风达人网络歌唱大赛”评委一事要“有趣”得多。

到了专访时间,记者直奔主题:“关于博客的事,会不会影响你的甜美形象?”“啊?”金莎的小脸僵了一下,然后缓缓地答道:“我的形象不会受什么影响,因为我说的真的是真的,我没有做错什么。每个人都有自己愤怒、生气的时候,我的方式,就是在博客上用文字表达出来。”

“他们说你迟到了半个多小时,斯琴格日乐等急了才……”没等记者说完,金莎就解释开了:“这我可得好好解释一下!当时我比她晚上车15分钟,不是半个多小时。别看她平时看起来挺文静,其实生气的时候真的很吓人。再说我是在工作,可不是在玩!当时《舞林大会》我被淘汰,电



林俊杰和金莎感情很好

视台的小陈老师找我商量下一次的安排。我不知道她在等我,也没人通知我赶快上车。如果我知道这些话,我一定会道歉的。”

林俊杰的情绪更激动,力挺师妹:“她从来不迟到,平时也不会故意伤害别人,我可以用人格来证明!如果换成我,恐怕就不是在博客上发文那么简单了。要是我是斯琴格日乐,遇到有人迟到,我一定先弄清楚再发话。”

斯琴格日乐已经把口水仗升级到了打官司,金莎在师兄的支持下决定勇敢面对:“我是一个较真的人,博客是表达一个人情感的地方,写的时候很冲动,没有和公司商量,我会为自己的行为负责,至今也没有一点后悔。”林俊杰补充说,看到新闻后,他很关心师妹的情绪,“她长大了,很勇敢,知道要如何面对与处理问题,我会一直支持她的,会陪她一起打官司。”  
快报记者 孙伊

### 阿Sa承认Twins可能散伙

Twins组合成立7年,数次拆伙都遭否认。阿娇卷入“艳照门”事件后频频缺席活动,前晚蔡卓妍(阿Sa)再度单独出席电台颁奖礼。被问及是否接受文隼建议解散Twins,让阿娇走成熟路线,阿Sa终于松口:“大家给的意见,我可以接受。”这意味着Twins很有可能散伙。

对于阿娇走成熟路线的单飞建议,阿Sa除了表示可接受大家意见外,也说会和公司、阿娇一起商量,为未来



Twins

的演艺路找一个比较合适的方向。另外,陈冠希宣布退出香港演艺圈、飞往美国避风头后,他投资的潮流店Juice最近因装修暂停营业,人去楼空的冷清景象令人不胜唏嘘。  
万可

### 票选“最信赖明星”赢电影票

明天就是3·15消费者权益保护日,“诚信”这个词当然是关注焦点。各行各业都在缔造诚信,赢取信任,娱乐明星们当然也要维护形象,争取做一个值得“粉丝”信任的健康艺人。今天起,现代快报和江苏都市网联合举办“票选江苏网友最信赖的5大明星”活动。只要你参与活动,就有机会免费获得上影国际影城、新街口国际影城、和平影城的电影票。  
只要你登录[http://vote.js.cn/html/vote\\_125.html](http://vote.js.cn/html/vote_125.html),

就能看到网站列举出的30多位候选明星。如果你觉得他们中的任何人“值得信赖”,请点击他(她)名字前的小方框,为他(她)投上一票。如果你觉得在这30多位明星之外,还有更值得信赖的明星,也可以在网页中写上明星的名字。千万别忘记在投票之后留下你的联系方式,这样电影票才能送到你手上哦。  
快报记者 沈梅

## 信息 快递

### 实力人士选择实力车型

#### ——斯柯达明锐邀您参加同级车PK盛宴

有亲身在体验中找到自己的爱车或者是根本不知道什么车型是自己所需要的,再加上目前市场频频推出新车型的情况下显得比较茫然,不知如何选择。

日前,笔者从上海大众汽车斯柯达南京宝铁龙轩达专营店了解到,3月29日、30日,斯柯达明锐将举办“明锐同级车PK试驾汇”,现场试驾中,斯柯达明锐将与多款风格各异同级车现场

PK。位于大明路209号的宝铁龙斯柯达专营店负责人同时还表示:举办同级车PK试驾汇,为消费者打造理想选车购车平台,对经销商来说是一次挑战和考验,斯柯达明锐也希望在媒体的公正监督下,通过现场的理性对比以及感性试驾,能为消费者选车提供一些指导和建议。

同时该负责人对于明锐也很有信心:相信凭借动力强劲的发动机、Tiptronic 6档手自一体变速箱和以激光焊接为代表

的多项全球顶尖制造工艺,以及C-NCAP五星安全等众多荣誉的支撑,斯柯达明锐一定会拥有优异的表现,从而无愧于“源于欧洲、高于欧洲”的称号。

据介绍,活动现场,斯柯达明锐还为消费者准备了丰富的奖品和趣味休闲环节。同时,消费者现场订购明锐将有意想不到的惊喜和优惠。你还在为买车左右为难吗?3月29日、30日,南京宝铁龙邀您亲临斯柯达明锐PK试驾汇现场,理性对比,感性试驾!实力人士当然选择实力车型!

### “艺”“体”共震,回馈人文

近日,阿迪达斯发起此次“共震”运动视界艺术展正于南京南视觉美术馆继续其全国巡展的第三站,南京站的巡展将在本月23日结束。该展以“人类与运动”为主题,吸引了包括岳敏君、王广义、钟飙在内的海内外共71位艺术家,以艺术灵感表达奥运激情。去年11月起,所有展品已在上海、广州率先展出,两地为期3个多月的展览吸引了超过2万名的参观者。之后将移师沈阳、成都等地进行巡展,并在今年奥运会期间到达北京。

本次展览最后拍卖所得的部分款项将捐赠给国际慈善机构“运动机会”,用于在中国推行的儿童发展项目,该项目通过在中国城市及农村地区的青少年体育比赛项目的开发,帮助促进中国年轻一代的全面发展和健康生活。